

## РІШЕННЯ

від 28.03.2008. № 514-20/2008

м. Івано-Франківськ

### **Про програму розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки**

Заслухавши та обговоривши програму розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки, розроблену на виконання Закону України «Про транскордонне співробітництво», Планів дій «Україна – Європейський Союз» та «Україна – НАТО», Указу Президента України від 28.04.2004 р. № 493/2004 «Про стратегію економічного та соціального розвитку України «Шляхом європейської інтеграції» на 2004-2015 роки», Указу Президента України від 19.12.2007 р. № 1236/2007 «Про заходи щодо активізації євроінтеграційного прикордонного співробітництва», постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1819 «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2007-2010 роки», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1034 «Про затвердження Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2010 року», на підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

#### **вирішила:**

1. Затвердити програму розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки (додається).
2. Головному фінансовому управлінню обласної державної адміністрації (Л. Костів), виходячи із можливостей, врахувати бюджетні запити головного управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій обласної державної адміністрації (В. Семків) на виділення коштів для реалізації заходів Програми.
3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на кожен рік передбачаються щорічно при формуванні обласного бюджету і затверджуються рішенням обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови обласної ради Ю.Романюка і постійну комісію обласної ради з питань зовнішньо-економічних відносин та туризму (І. Підлетейчук).

**Голова обласної ради**

**Ігор Олійник**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням обласної ради  
від 28.03.2008. № 514-20/2008

**Програма  
розвитку міжнародного співробітництва та  
європейської інтеграції області на 2008-2011 роки**

**Замовник програми  
Головне управління з питань  
туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків  
та інвестицій облдержадміністрації**

**Семків В. П.**

**Керівник програми  
Заступник голови  
облдержадміністрації**

**Шкварилук В. В.**

**м. Івано-Франківськ  
2008 рік**

**Паспорт  
програми розвитку міжнародного співробітництва  
та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки**

- 1. Ініціатор розроблення програми** – головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій облдержадміністрації.
- 2. Розробник програми** – головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій облдержадміністрації.
- 3. Термін реалізації програми** – з 2008 по 2011 роки.
- 4. Етапи фінансування** – щорічно.
- 5. Обсяги фінансування програми** (тис. грн.):

роки	обсяги фінансування в тис. грн.			
	всього	у т.ч. за джерелами фінансування		
		обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела
2008-2011	1900.0	1900.0	–	–
у т.ч.				
2008	450.0	450.0		
2009	450.0	450.0		
2010	500.0	500.0		
2011	500.0	500.0		

**6. Очікувані результати виконання програми:**

Виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки забезпечить:

- підтримку на високому рівні міжнародного іміджу області, що створить умови для підвищення ефективності співробітництва, зростання надходження іноземних інвестицій в економіку області;
- істотне поліпшення обізнаності населення області щодо ЄС і НАТО, роз'яснення перспектив європейської інтеграції України та її механізмів, формування широкої громадської підтримки курсу України на інтеграцію до ЄС і НАТО, економічних та соціальних реформ, здійснюваних в рамках реалізації євроінтеграційної політики;
- створення належних умов для участі регіону у транскордонному співробітництві, зокрема, в рамках Карпатського єврорегіону та єврорегіону «Верхній Прут»;
- сприяння задоволенню культурних, інформаційних та мовних потреб закордонних українців;
- розширення співробітництва між Івано-Франківською областю та регіонами держав компактного проживання закордонних українців.

### **7. Термін проведення звітності.**

Інформацію про хід виконання Програми заслуховувати на засіданні постійної комісії обласної ради з питань зовнішньоекономічних відносин та туризму не менше двох разів на рік, на сесії обласної ради – не менше одного разу на рік.

**Замовник програми**  
**Головне управління з питань**  
**туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків**  
**та інвестицій облдержадміністрації**

**Семків В. П.**

**Керівник програми**  
**Заступник голови**  
**облдержадміністрації**

**Шкварилюк В. В.**

## **Підстава розроблення Програми**

Програма розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки розроблена на виконання Закону України «Про транскордонне співробітництво», Планів дій «Україна – Європейський Союз» та «Україна – НАТО», Указу Президента України від 28.04.2004 р. № 493/2004 «Про стратегію економічного та соціального розвитку України «Шляхом європейської інтеграції» на 2004-2015 роки», Указу Президента України від 19.12.2007 р. № 1236/2007 «Про заходи щодо активізації євроінтеграційного прикордонного співробітництва», постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1819 «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2007-2010 роки», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1034 «Про затвердження Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2010 року».

## **Термін виконання Програми**

Програма реалізовується з 2008 по 2011 роки.

## **Обсяги та джерела фінансування**

Фінансування реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету та передбачатиметься щорічними Переліками заходів, які є невід'ємною частиною Програми. Переліки заходів будуть погоджуватися з головним фінансовим управлінням облдержадміністрації, подаватися на розгляд постійної комісії обласної ради з питань зовнішньоекономічних відносин та туризму для подальшого затвердження головами обласної ради і обласної державної адміністрації.

## **Мета Програми**

Метою Програми є система заходів та завдань, виконання яких повинно створити сприятливі умови для забезпечення та впровадження належного виконання в області регіональної складової загальнонаціонального курсу на європейську інтеграцію України; для активізації співпраці області із адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн, держав-членів ЄС; для реалізації регіональної політики співпраці із закордонними українцями і збереженні їх етнічної ідентичності та національно-культурної самобутності.

## **Очікувані результати**

Виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки забезпечить:

– підтримку на високому рівні міжнародного іміджу області, що створить умови для підвищення ефективності співробітництва, зростання надходження іноземних інвестицій в економіку області;

– істотне поліпшення обізнаності населення області щодо ЄС і НАТО, роз'яснення перспектив європейської інтеграції України та її механізмів, формування широкої громадської підтримки курсу України на інтеграцію до ЄС і НАТО, економічних та соціальних реформ, здійснюваних в рамках реалізації євроінтеграційної політики;

– створення належних умов для участі регіону у транскордонному співробітництві, зокрема, в рамках Карпатського єврорегіону та єврорегіону «Верхній Прут»;

– сприяння задоволенню культурних, інформаційних та мовних потреб закордонних українців;

– розширення співробітництва між Івано-Франківською областю та регіонами держав компактного проживання закордонних українців.

### **Обґрунтування доцільності розроблення Програми**

Сьогодні інтеграція до Європейського Союзу є однією з головних стратегічних цілей України. 1 травня 2004 року до Європейської Співдружності приєдналися Польща, Угорщина та Словаччина, 1 січня 2007 року – Румунія. Завдяки цьому Україна стала безпосереднім сусідом ЄС і перед нею відкрилися нові перспективи й постали нові проблеми.

Івано-Франківщина не стоїть осторонь євроінтеграційних процесів, які відбуваються в державі, та здійснює відповідні заходи щодо реалізації євроінтеграційної політики на регіональному рівні.

Підтвердженням цього є те, що в області було розроблено та реалізовано Програму розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2006-2007 роки, заходи якої сприяли основним пріоритетним напрямкам розвитку регіону, спрямованим на посилення зовнішнього стратегічного курсу України, європейську та євроатлантичну інтеграцію на регіональному рівні.

В рамках реалізації Програми проведено ряд заходів для презентації інвестиційної та економічної привабливості, туристично-рекреаційного потенціалу, культурної та історичної спадщини області:

– квітень 2006 року – візит делегації області в Сучавський повіт (Румунія);  
– травень 2006 року – Дні Івано-Франківської області в Кахетинському краї (Грузія) в рамках Року України в Грузії;

– жовтень 2006 року – відзначення 5-річчя співпраці Івано-Франківської області та Опольського воєводства (Республіка Польща). Під час урочистостей в м. Ополь та м. Івано-Франківську відкрито пам'ятні дошки, присвячені видатним особистостям Польщі та України – Станіславу Вінцензу та Іванові Франку;

– листопад 2006 року – участь делегації області у Міжнародному Форумі «Економічний та інвестиційний партнер – Україна», який проходив в таких австрійських містах як Грац, Іннсбрук, Лінц та Відень;

– лютий 2007 року – щорічний міжнародний фестиваль “Різдво в Карпатах” за участю представників дипломатичного корпусу і міжнародних організацій, акредитованих в Україні, які мали змогу ознайомитися з успішними

інвестиційними проектами; традиціями новорічно-різдвяних святкувань, видатними пам'ятками культурної спадщини, автентичними звичаями і обрядами, які є невід'ємною складовою туристичної привабливості Івано-Франківщини.

Протягом 2006-2007 років продовжувалося співробітництво в рамках єврорегіонів. Однак, необхідно відмітити, що після вступу країн-учасниць Карпатського єврорегіону (Республіка Польща, Словацька Республіка, Угорська Республіка, Румунія) до Європейського Союзу, діяльність області в його рамках зазнала значного спаду. Причинами цього, крім приєднання до ЄС, є неефективна координація діяльності регіонів Національним представництвом України в Карпатському єврорегіоні, яке знаходиться в м. Ужгороді.

Разом з тим, потрібно відзначити позитивні зрушення щодо діяльності єврорегіону «Верхній Прут», до якого входять прикордонні області України, Румунії та Молдови. В лютому 2007 року під час засідання Ради єврорегіону Івано-Франківська область отримала керівництво Робочою комісією з питань науки, освіти, культури, охорони здоров'я, молоді і спорту, а з 2008 року, відповідно до принципу ротації, до області перейшло управління Радою єврорегіону.

В рамках програм прикордонного співробітництва: «Україна-Польща-Білорусь», «Угорщина-Словаччина-Україна-Румунія», «Румунія-Україна-Молдова» Європейського інструменту сусідства та партнерства (ENPI-CBC) 2007-2013 область матиме можливість брати участь у розробленні проектів в галузі сприяння стабільному економічному і соціальному розвитку на прикордонних територіях, спільної діяльності щодо вирішення проблем у сфері навколишнього середовища, охорони здоров'я, боротьби з організованою злочинністю, підтримки заходів на рівні місцевих громад та ін. Представник області включений до складу Спеціальної спільної групи з підготовки Програмного документа Програми прикордонного співробітництва «Україна-Угорщина-Словаччина-Румунія», в якій область виступає основним учасником. На засіданнях Спеціальної групи проводилася ідентифікація пріоритетів та заходів, здійснювався SWOT аналіз. На даному етапі проект документа знаходиться на погодженні в Єврокомісії.

Підсумовуючи, варто зазначити, що реалізація Програми розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції на 2006-2007 роки сприяла формуванню позитивного іміджу області на міжнародній арені, поширенню інформації про область серед потенційних інвесторів, налагодженню підприємствами, освітніми і культурними закладами регіону прямих контактів з іноземними партнерами.

Івано-Франківська область разом з іншими областями України вносить свій вклад в реалізацію євроінтеграційної стратегії України, адже практичне здійснення інтеграційного процесу неможливе без доповнення загальноєвропейського виміру співпраці регіональною інтеграцією. Враховуючи вищенаведене, головним управлінням з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій облдержадміністрації розроблено Програму розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-

2011 роки, що надасть нового імпульсу розвитку Івано-Франківщини та сприятиме подальшому підвищенню її інвестиційної привабливості, вирішенню актуальних економічних та соціальних потреб.

Враховуючи попередній досвід, найперспективнішим напрямом розширення та подальшої активізації міжрегіональних відносин області є співпраця з регіонами нових членів Європейського Союзу: Республіки Польща, Литовської Республіки, Румунії.

Завдяки налагодженому міжрегіональному співробітництву області, свідченням чого є підписання 14 угод з адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн: Любуським, Опольським, Підкарпатським воєводствами (Республіка Польща), повітами Васлуй, Сучава (Румунія), Паневежським повітом (Литовська Республіка), Кахетинським краєм (Грузія), землею Тіроль (Австрійська Республіка), провінцією Альберта (Канада), провінцією Шаньсі (КНР), Кошицьким, Пряшівським краями (Словацька Республіка), Новгородською, Оренбурзькою областями (Російська Федерація), відкриваються нові перспективи та вагомі можливості для розвитку регіону.

В рамках Угоди про міжрегіональну співпрацю між Івано-Франківською областю та Опольським воєводством Республіки Польща, яка була підписана 5 жовтня 2001 року, встановлено тісні взаємовигідні стосунки на рівні органів влади, малих і середніх підприємств, освітніх та культурних закладів, постійно відбуваються двосторонні візити. Угоди про партнерство підписали та успішно реалізують райони і міста Прикарпаття та Опольщини: Богородчанський район і повіт Олесно, Долинський район і Опольський повіт, Тисменицький район і гміна Стшельце Опольське, м. Яремче і Намисловський повіт. У 2008 році заплановано підписання відповідної угоди між Городенківським районом і гміною Бжег, налагодження співпраці між районами області та гмінами Корфантув, Уязд Опольського воєводства.

З метою розширення співробітництва щорічно опрацьовуватимуться спільні плани заходів щодо реалізації положень вищезгаданої Угоди.

У 2002 році укладено Угоди про міжрегіональну співпрацю між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією та Маршалківськими урядами Підкарпатського воєводства (20 травня) і Любуського воєводства Республіки Польща (15 вересня), в рамках яких відбувається співробітництво у різноманітних галузях: економічній, культурній, туристичній, освітній. Здійснюються двосторонні обміни офіційними делегаціями, представники області беруть участь в туристичних ярмарках та конференціях.

Однак, у зв'язку з проведенням в Республіці Польща в кінці 2006 року виборів до органів місцевого самоврядування і зміни керівників регіонів, протягом останнього часу відзначається недостатній рівень розширення співпраці з Підкарпатським і Любуським воєводствами.

Враховуючи це, заходами Програми міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 роки передбачено поглиблення співробітництва, а особливо у сфері ознайомлення з польським досвідом щодо європейської інтеграції та використання фондів ЄС.



8 грудня 2005 року під час візиту делегації області до Литовської Республіки було підписано Угоду про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією та Адміністрацією начальника Паневежського повіту, в рамках якої відбуваються двосторонні візити офіційних та культурно-мистецьких делегацій, представники області беруть участь в заходах на євро-інтеграційну тематику.

У 2008-2011 роках заплановано проведення спільних заходів у різноманітних сферах, адже досвід Литви є надзвичайно цінним, особливо, що стосується впровадження норм та стандартів ЄС в роботі органів влади в процесі європейської інтеграції.

Продовжуватиметься обмін делегаціями, гастролі мистецьких колективів, обмін групами дітей та молоді між областю та Кахетинським краєм Грузії (Угода про міжрегіональне співробітництво між Івано-Франківською областю та Кахетинським краєм Грузії підписана 4 квітня 2001 року).

В рамках підписаного Меморандуму намірів про співробітництво між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією України та урядом провінції Альберта Канади (11 серпня 2004 року) заплановано оновлення складу дорадчої ради з питань зв'язків області та провінції, яка створена при обласній державній адміністрації з метою поглиблення співпраці, налагодження співробітництва в галузі етнографічних і генеалогічних досліджень. У зв'язку з обранням нового Прем'єра провінції Еда Стельмаха канадській стороні буде повторно надіслано пропозиції щодо співробітництва в галузі сільського господарства, освіти, культури, охорони здоров'я та ін.

В рамках Меморандуму про співпрацю між Івано-Франківською областю України та землею Тіроль Австрійської Республіки (19 червня 1997 року) за результатами восьмого спільного засідання українсько-австрійської Змішаної комісії з питань торговельно-економічних зв'язків (листопад 2007 року) досягнуто домовленості щодо активізації українсько-австрійського міжрегіонального співробітництва, в тому числі і між Тіролем та Івано-Франківською областю. Враховуючи те, що туризм є пріоритетною галуззю розвитку обох регіонів, одним з напрямів активізації співробітництва може стати сприяння в налагодженні зв'язків між українськими та австрійськими туристичними фірмами.

Важливим напрямом в системі міжрегіонального співробітництва області є співробітництво з прикордонними регіонами Румунії, з якими Івано-Франківщина здавна має традиційно дружні стосунки. 28 квітня 2004 року під час перебування делегації області в м. Сучава підписано угоду «Про торговельно-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією (Україна) та повітовою Радою Сучави (Румунія)». Налагоджено співробітництво між Прикарпатським національним університетом ім. В. Стефаника та Сучавським університетом, в рамках якого здійснюються обміни науково-педагогічними працівниками, спільні українсько-румунські наукові конференції, участь в спільних науково-дослідних проєктах.

15 січня 2006 року під час перебування в області офіційної делегації Марамурешського повіту було підписано «Протокол намірів про співпрацю між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією (Україна) та Марамурешською повітовою радою (Румунія)» з метою підготовки до укладення угоди про багатостороннє співробітництво.

На сьогодні важливим завданням для області є підписання повноцінної угоди про міжрегіональне співробітництво з повітом Марамуреш, з яким область безпосередньо межує і який буде партнером області в майбутніх проектах в рамках Програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства та партнерства ENPI 2007-2013.

На території області знаходиться близько 50 км державного кордону між Україною та Румунією, яка з січня 2007 року є повноправним членом ЄС, однак відсутній пункт перетину кордону. З метою вирішення питання щодо відкриття пункту в с. Шибене (Верховинський район) – с. Поеніле-де-суб-Мунте (повіт Марамуреш) облдержадміністрація зверталася до МЗС України, Державної митної служби, Адміністрації Державної прикордонної служби, КМУ.

За інформацією МЗС України румунська сторона повідомила про те, що не підтримує зазначену пропозицію. У відповідній ноті МЗС Румунії зазначається, що, за оцінками компетентних органів Румунії, заснування пункту пропуску є організаційно складним для здійснення та нерентабельним.

У зв'язку з цим розглядаються інші можливості щодо вирішення цього питання, однією з яких є вивчення можливості відкриття пішого переходу в рамках проекту «Створення транскордонної мережі розвитку та просування туризму між Івано-Франківською областю України та повітом Марамуреш Румунії», що фінансується Європейським Союзом в рамках Програми сусідства «Україна – Румунія 2004-2006». З цією метою обласна державна адміністрація виступила партнером в реалізації вищезгаданого проекту, партнерський внесок якої передбачено одним із заходів Програми розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008-2011 рр.

Основою зовнішньополітичного курсу України є європейська інтеграція.

Основним документом, що встановлює пріоритети стратегічного партнерства України, в тому числі й області, з ЄС є „План дій Україна – ЄС”. Посилена співпраця може здійснюватись з широкого спектру напрямків, включаючи політичний діалог, економічно-торгові відносини, культурно-освітні обміни, транскордонну співпрацю та спільну відповідальність за попередження і вирішення конфліктів.

У зв'язку з цим, до числа пріоритетів належатиме організація та координація дій, спрямованих на підтримку економічної, наукової, екологічної, культурної та освітньої співпраці з регіонами країн-членів ЄС, сприяння в налагодженні контактів з міжнародними європейськими організаціями та інституціями; формування такого соціально-економічного середовища, яке забезпечить активне залучення всієї громади області в процеси регіонального співробітництва.

Важливим інструментом соціально-економічного розвитку області є залучення міжнародної технічної допомоги. Допомога, яка надається донорами у рамках технічного та техніко-економічного співробітництва, сприяє дотриманню курсу області на європейську інтеграцію, дає можливість залучати додаткові ресурси для вирішення стратегічних завдань розвитку, зменшує навантаження на державний бюджет, сприяє створенню додаткових робочих місць.

У 2007 році в область залучено міжнародну технічну допомогу, зокрема в соціально-комунальну сферу, на розробку та підготовку проектів місцевих бюджетів на наступний рік, в галузь освіти і культури, охорони здоров'я та розвитку транскордонної співпраці. Найбільшим проектом МТД, який залучений в область в комунальній сфері у 2007 році, є проект в рамках Програми розвитку ООН на суму 5 724 921,70 грн. Він успішно реалізується в місті Івано-Франківську. Ще одним важливим проектом в комунальній галузі є проект „Ініціатива сприяння кредитуванню”. Загальна кошторисна вартість проекту – 5,5 млн. грн. Започатковано Проект „Реформа місцевих бюджетів” вартістю 10 млн. дол. США. Виконавчий комітет Яремчанської міської ради є одним із учасників Проекту. Активно реалізуються проекти МТД в Долинському, Коломийському та Калузькому районах. Завершено Проект Taxis (TCAS) “Запровадження системи роздільного збору, сортування і переробки твердих побутових відходів в м. Івано-Франківську” вартістю 200 тис. євро.

Процес залучення МТД, який потребує підтримки місцевої влади, включає в себе декілька аспектів:

- підтримка місцевих організацій, які можуть виступати реципієнтами та основними партнерами в проектах;
- допомога в пошуках відповідних організацій-партнерів за кордоном;
- проведення навчань для написання та подання заявок проектів на 2009 рік;
- партнерство в частині надання співфінансування проектів МТД.

Другим важливим аспектом європейської інтеграції є її євроатлантична складова. Державна політика в цій сфері особливо потребує схвалення більшістю громадян. Тому об'єктивне інформування громадськості з цього питання є основним завданням всіх органів влади для підтримки євроатлантичного курсу України.

Оскільки головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій облдержадміністрації є координатором основних заходів щодо реалізації на території області політики євроатлантичної інтеграції України і основним виконавцем Державної програми інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції, а також Плану дій Україна – НАТО, на нього покладено завдання реалізації в регіоні відповідної державної політики шляхом виконання затверджених заходів.

У 2007 році головним управлінням було виконано певний об'єм роботи щодо євроатлантичної інтеграції України. Зокрема, з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції, а також на виконання у 2007 році регіональних заходів Державної програми інформу-

вання громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України, головним управлінням з питань євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій Івано-Франківської ОДА, за участю експертів всеукраїнської громадської організації „Громадська ліга Україна – НАТО” та Центру інформації Україна – НАТО (м. Київ), було проведено ряд розширених семінарів на євроатлантичну тематику в районах області, які тривали впродовж трьох днів – 26-28 листопада 2007 року.

Також, головне управління розробило, видало та розповсюдило серед зацікавленої аудиторії інформаційні буклети «Україна – НАТО: нові гарантії стабільної безпеки», плакати «Україна – НАТО».

Для перспективного розвитку євроатлантичного співробітництва передбачається:

- подальше зміцнення зв'язків з країнами-членами НАТО, а також дипломатичними представництвами таких країн в Україні, реалізація існуючих домовленостей про співробітництво;
- організація і проведення форумів та семінарів на євроатлантичну тематику;
- організація та проведення навчань із об'єктивного інформування громадськості щодо реальних переваг та недоліків вступу України до НАТО.

Реалізація регіональної політики щодо співпраці із закордонними українцями проводиться з метою збереження їх етнічної ідентичності та національно-культурної самобутності, використання інтелектуального і духовного потенціалу, зміцнення зв'язків з Івано-Франківською областю. Вона спрямована на захист інтересів закордонних українців у регіонах країн їх постійного чи тимчасового проживання. Демократичні перетворення в нашій державі сприяють формуванню відносин із закордонними українцями, що дає змогу забезпечувати цілеспрямовану, довготривалу і конкретну підтримку закордонних українців як носіїв української культури, мови і духовності.

В рамках цієї складової Програми передбачається оптимізація роботи із закордонними українцями, поширення за кордоном відомостей про торговельно-економічний, науково-технічний та туристичний потенціал області, сприяння задоволенню національно-культурних, освітніх, мовних та інформаційних потреб закордонних українців, зміцнення співпраці органів державної влади та громадських організацій області, які беруть участь у реалізації регіональної політики співпраці із закордонними українцями, їх об'єднаннями і організаціями та органами іноземних держав, до компетенції яких належать питання міжнародних відносин, поширення в області наукових, технічних, культурних і мистецьких здобутків закордонних українців.

Виконання Програми дасть змогу продовжити роботу з подальшого розвитку і поглиблення зв'язків із закордонними українцями на довгостроковій основі, посилити їх правовий захист, ширше використовувати наукові, культурні і мистецькі здобутки закордонних українців для зміцнення міжнародного іміджу області, розширити співробітництво між областю та регіонами держав компактного проживання закордонних українців, збільшити кількість закордонних українців, які відвідуватимуть Україну для ознайомлення з її досягненнями.

Додаток

до Програми розвитку міжнародного  
співробітництва та європейської інтеграції  
області на 2008 -2011 роки

Перелік заходів, обсяги фінансування  
Програми розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції області на 2008 -2011 роки

Замовн ик – головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій облдержадміністрації

№ п/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання (2008 рік)	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.
<b>Міжнародне співробітництво</b>				
	Візит в область представників місцевого самоврядування Опольського воєводства (Республіка Польща)	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, постійна комісія обласної ради з питань зовнішньоекономічних відносин та туризму	березень	15.0
1.				
2.	Участь делегації області у науково -практичній конференції «Прикордонне співробітництво у контексті нового етапу розвитку відносин між Україною та Європейським Союзом» (м. Львів)	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	жовтень	2.5
3.	Участь делегації області в VI засіданні українсько -польської Міжурядової Координаційної Ради з питань мікрорегіонального співробітництва, засіданнях комісії в рамках МКРМС	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	5.0
4.	Проведення в області Міжнародного економічного форуму Україна - Польща та зустрічі керівників регіонів України і Польщі	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій, головне управління економіки, інші профільні управління ОДА, Івано -Франківська ТПП	червень	50. 0
5.	Участь у засіданнях українсько -австрійської змішаної комісії з питань торговельно -економічних зв'язків, українсько - словацької Міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва, комісії в рамках Програми мікрорегіонального та прикордонного співробітництва України та Російської Федерації на 2001 -2010 рр., Міждержавної програми економічного співробітництва України і Республіки Білорусь на 1999 -2008 рр.	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	10.0

6.	Участь у проєктах та спільних заходах в рамках Карпатського Єврорегіону та Єврорегіону "Верхній Прут"	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	9.0
7.	Реалізація положень мікререгіональних угод, укладених з регіонами – партнерами області (земля Тироль (Австрія), Кошицький край, Пряшівський край (Словацька Республіка), Любузьке воєводство, Підкарпатське воєводство, Опольське воєводство (Республіка Польща), Кахетинський край (Грузія), Новгородська область (Російська Федерація), повіт Веспулй, повіт Суцава (Румунія), Паневежський повіт (Литовська Республіка)); організація візитів в область делегатації з регіонів-партнерів та представників області в іноземні країни	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, постійні комісії обласної ради	протягом року	25.0
8.	Реалізація заходів щодо продовження налагодження і розширення співробітництва між постійними комісіями обласної ради і відповідними органами місцевого самоврядування іноземних регіонів – партнерів області.	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, постійні комісії обласної ради	протягом року	20.0
9.	Організація візитів та забезпечення прийому і перебування в області представників дипломатичних установ, акредитованих в Україні, міжнародних організацій та компаній	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, постійні комісії обласної ради	протягом року	8.0
10.	Випуск презентаційних матеріалів про область (інформаційні бюлетені, компакт-диски, буклети, фотолістівки, папки, блокноти, флаєри, пакети, сувенірна продукція)	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	15.0
11.	Залучення ЗМІ до участі в міжнародних семінарах, конференціях, круглих столах, форумах, презентаціях	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, прес-служба голови ОДА, обласне телебачення "Галичина"	протягом року	5.0
12.	Оновлення універсального стенду "Міжнародна та зовнішньоекономічна діяльність Івано-Франківської області"	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	1.5
<b>Закордонне українство</b>				
13.	Візит в область делегатиції Марамурешьського повіту з метою підписання Угоди про мікререгіональне співробітництво між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією (Україна) та Марамурешьською повітовою радою (Румунія)	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	лютий - березень	6.0
14.	З метою продовження співробітництва з Центром інтеграції Іспанія - Україна CIESPU та Федерацією Асоціацій українців Іспанії – організація візиту делегації області в м. Валенсія (Королівство Іспанія) з метою передачі інформаційно-освітніх та методичних матеріалів українській громаді	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій, управління освіти і науки ОДА	ІІІквартал	10.0

15.	Організація візиту з метою вивчення питання щодо увічнення місць українських героїв на території Республіки Польща і встановлення опіки над місцями української пам'яті в населених пунктах РП: Стшалково, Бахв, Березка, Скопів, Тисова та ін.	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій, головне управління правової роботи та внутрішньої політики ОДА	протягом року	15.0
16.	Сприяння у встановленні зв'язків між об'єднаннями українців за кордоном: творчими колективами, організаціями літераторів, художників, музеями, бібліотеками, туристичними організаціями та Івано-Франківською областю (Республіка Білорусь, Румунія, Угорська Республіка, Республіка Польща, Російська федерація, Хорватія, Сербія та ін.)	Управління культури, туризму, управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	6.0
<b>Європейська інтеграція</b>				
17.	Виконання Плану дій Україна-ЄС у 2008 р.: – проведення громадських читань з окремих питань відносно України-ЄС; – проведення круглих столів на теми: «Роль ЄС в сучасному світі», «Молодь та розвиток транскордонного співробітництва», «Прийняття Конституції ЄС: перспективи реалізації»	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, громадські організації області	протягом року	3.0
18.	Виконання Державної програми підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань європейської та евроатлантичної інтеграції України у 2008 р.: – організація навчання в сфері європейської інтеграції фахівців в Україні (в т. ч. на базі інституту післядипломної освіти) і закордоном (опрацювання з офіційними представниками держав-членів ЄС можливості проведення в таких країнах навчальних курсів для українських фахівців); – організація візитів експертів з ЄС для проведення семінарів, лекцій	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА	протягом року	14.0
19.	Проведення Дня Європи та днів ЄС в області: – організація і проведення культурно-масових заходів в м. Івано-Франківську і районних центрах області з метою популяризації загальноєвропейської ідеї; – проведення конкурсів, ігор та вікторин, запрошення офіційних гостей	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, громадські організації	травень	6.0
20.	Партнерський внесок області в проєкт «Створення транскордонної мережі розвитку та просування туризму між Івано-Франківською областю та повітом Марамуреш»	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, туристична Асоціація Івано-Франківщини	І квартал	150.0
21.	Підтримка функціонування інформаційного центру з питань європейської інтеграції: – поповнення інформаційними матеріалами	Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, Центр європейської інформації	протягом року	1.0

<p>Виконання Державної програми інформування громадськості з питань європейської інтеграції у 2008 р.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– популяризація інформації щодо євроінтеграції (видання друкованої продукції, публікація матеріалів в ЗМІ, репортажі);</li> <li>– проведення навчальних заходів на тему європейської інтеграції (конференції, тематичні слухання, семінари, круглі столи);</li> <li>– організація масових заходів (виставки, концерти) на європейську тематику</li> </ul>	<p>Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА, Центр європейської інформації</p>	<p>протягом року</p>	<p>6. 0</p>
<b>Євроатлантична інтеграція</b>			
<p>22. Виконання Цільового Плану « Україна – НАТО » у 2008 р.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– проведення роз'яснювальної роботи і з питань євроатлантичної інтеграції для різних цільових груп;</li> <li>– проведення семінару – навчання з представниками райдержадміністрацій, міськвиконкомів та громадських організацій за участю запрошених експертів;</li> <li>– проведення масового культурно – освітнього заходу для молоді із висвітленням євроатлантичної тематики;</li> <li>– видавництво друкованої продукції на євроатлантичну тематику;</li> <li>– консультації з іноземними представниками та вивчення можливостей підвищення кваліфікації українських фахівців у країнах НАТО</li> </ul>	<p>Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій, головне управління правової роботи та внутрішньої політики ОДА, постійні комісії обласної ради</p>	<p>протягом року</p>	<p>40.0</p>
<b>Міжнародна технічна допомога</b>			
<p>24. Підготовка Програм транскордонного співробітництва « Румунія - Словаччина - Угорщина - Україна », « Україна - Румунія - Молдова », « Україна - Польща - Білорусь » в рамках Європейського інструменту суверенітету та партнерства ( ENPI - CBC ) 2007 - 2013</p>	<p>Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА</p>	<p>протягом року</p>	<p>7.0</p>
<p>25. Підтримка громадських організацій в залученні міжнародної технічної допомоги з метою покращення інфраструктури та забезпечення умов для подальшого сталого розвитку області</p>	<p>Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА</p>	<p>протягом року</p>	<p>10.0</p>
<p>26. Проведення семінару – навчання з представниками районів і міст області, громадських організацій щодо написання проектів та залучення МТД</p>	<p>Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій ОДА</p>	<p>протягом року</p>	<p>10.0</p>
<b>Всього:</b>			<b>450.0</b>